

張偉文《從醫生到飛機師》

5月6日，張偉文(Nelson)校友回到母校主持一個名為「從醫生到飛機師」的職業講座。1998年，在元朗公立中學畢業後的 Nelson 入讀港大醫科。五年後畢業，曾經任職醫務所醫生，亦曾在不同的醫院擔任醫生職務。2006年，可說是 Nelson 職業生涯的轉捩點。當時，他有機會接觸一些航空界朋友，隨即對航空產生了深厚的興趣。其後幾年間，他多番嘗試及裝備自己。今天，張偉文已經正式成為一名飛機師。

5月6日，張偉文(Nelson)校友回到母校主持一個名為「從醫生到飛機師」的職業講座。1998年，在元朗公立中學畢業後的 Nelson 入讀港大醫科。五年後畢業，曾經任職醫務所醫生，亦曾在不同的醫院擔任醫生職務。2006年，可說是 Nelson 職業生涯的轉捩點。當時，他有機會接觸一些航空界朋友，隨即對航空產生了深厚的興趣。其後幾年間，他多番嘗試及裝備自己。今天，張偉文已經正式成為一名飛機師。

在今天的成就背後，張校友付出了很多時間和毅力。Nelson 年幼時父親因病去世，只剩下他與母親和弟弟生活，父親的逝世亦是令他立志行醫的原因之一。Nelson 的成績雖然不是最突出的一群，他亦笑言當時自己的中、英文不太好。但最重要是將勤補拙，認清自己的目標和理想。在學業上如此，在工作上亦是如此。由於 Nelson 全無航空業的工作背景，所以他在 08 年投考國泰時連面試機會也沒有。於是，Nelson 用了一年時間報讀航空理論課程，09 年再次投考時終於獲選，並到澳洲進行飛行訓練。

或許有人質疑張偉文除下醫生袍、放棄一份高薪的職業，選擇穿上機師制服、薪金比醫生低一倍的飛機師是一個錯誤的決定。但 Nelson 說，從醫生到飛機師的過程中，自己沒有放棄醫學，日後亦會繼續鑽研醫學上的知識。而且，完成自己的理想絕對是一個正確的選擇，身邊的家人亦十分支持。

張偉文校友的例子為同學們帶出一個啟示：夢想是有機會實現的。只是事乎你有沒有決心，雖然努力嘗試不一定成功，但不嘗試就一定失敗。看看 Nelson，即使他要放棄多年的事業，由零開始，但只要有毅力、有恆心，Nelson 最終達成夢想，成為一位飛機師。

